

РОССТАТ
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ И РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ



<https://krsdstat.gks.ru/>



<https://vk.com/krsdstat>

https://vk.com/adyg_stat

ПРЕСС-ВЫПУСК

17 ноября 2022г.

Международный День студентов

Международный день студентов (International Students' Day) отмечается ежегодно 17 ноября. Праздник был учрежден в Лондоне в 1941 году на международной встрече студентов стран, боровшихся против фашизма, но отмечать его начали после окончания Второй мировой войны с 1946 года.

По данным Министерства науки и высшего образования Российской Федерации на начало 2021/2022 учебного года в Республике Адыгея численность студентов, обучающихся по программам высшего образования, составила 14,0 тыс. человек, в том числе девушек 6,2 тыс. человек. На обучение по программам высшего образования было принято 3,2 тыс. человек, из которых 49,4% - студенты, поступившие на обучение за счет средств федерального бюджета. В 2021 году 3 студента очной формы обучения получали стипендии Президента Российской Федерации, 5 - стипендии Правительства Российской Федерации.

В последние годы увеличивается потребность в специалистах среднего звена. По данным Минпросвещения России на начало 2021/2022 учебного года в республике численность студентов организаций среднего профессионального образования составила 8,7 тыс. человек. Численность студентов, принятых на обучение по программам подготовки специалистов среднего звена – 2,2 тыс. человек, что на 22% больше, чем пять лет назад.

По данным Выборочного наблюдения трудоустройства выпускников, закончивших образовательные организации высшего или среднего профессионального образования в 2016-2020 годах, проводимого в 2021 году, из числа выпускников, искавших работу, после окончания образовательной организации, трудоустроились 83,2%. Из общей численности трудоустроившихся выпускников 65,3% нашли работу, связанную с полученной профессией (специальностью). В целом удовлетворены полученной работой 87,7% опрошенных.

Образование, которое дают вузы республики, высоко ценится своим качеством. Об этом свидетельствует число прибывших в Республику Адыгея на учебу молодых людей из зарубежных стран. В 2021 году по очной форме в государственных вузах обучались более 2 тыс. иностранцев. Среди них студенты, приехавшие учиться из Туркменистана – 1544 человека, Таджикистана – 116, Сирии – 103, Ливана – 42.

Краснодарстат поздравляет всех студентов с праздником энергии, молодости, оптимизма – Международным Днем студентов! Пусть удача и вдохновение никогда не покидают, студенческая жизнь будет полна интересных событий, ярких впечатлений, головокружительных побед!